

Krise Německo – USA? Pokud je to pravda, musí být američtí vojáci vyhoštěni z Německa

polec24.cz/politika/kriza-nemecko-usa-ak-je-to-pravda-musia-byt-americki-vojaci-vyhosteni-z-nemecka

scipio

11. 2. 2023



Berlín, Washington 11. února 2023 (HSP/ rmx.news /Foto:Twitter)

Strana AfD žádá vyšetřování poté, co bombastická zpráva podrobně popisuje, jak USA údajně vyhodily do vzduchu plynovod Nord Stream, píše John Cody pro portál REMIX News

Na snímce Joe Biden a Olaf Scholz

Pokud je zpráva o tom, že Bidenova administrativa vyhodila do vzduchu plynovod Nord Stream, pravdivá, měli by být američtí vojáci z Německa vyhoštěni, tvrdí lídr německé strany Alternativa pro Německo (AfD)

Po zprávě jednoho z nejrenomovanějších novinářů v USA, že Spojené státy vyhodily do vzduchu německé plynovody Nord Stream, německá strana Alternativa pro Německo (AfD) žádá vyšetření nových obvinění.

"Jak tvrdí americký investigativní novinář Seymour Hersh, který se dozvěděl od zdroje zapojeného do operačního plánování, Spojené státy americké údajně naplánovaly demolice plynovodu Nord Stream a uskutečnily ji společně s Norskem," napsal spolupředseda parlamentní skupiny AfD Tino Chrupalla .

Chrupalla kromě toho vyzývá Německo, aby zprávu od Hershe nejen prošetřilo, ale v případě, že je pravdivá, podniklo i dramatické kroky a následně vyhostilo americké jednotky ze země.

„Podezření držitele Pulitzerovy ceny je třeba vyšetřit. Provedla vedoucí mocnost NATO útok na životně důležitou kritickou infrastrukturu naší země v evropských vodách? Potom bychom se museli ptát, zda aliance zaručuje bezpečnost v Evropě, nebo ji spíše ohrožuje. Důsledkem by bylo stažení všech amerických jednotek,“ napsal.

Jak uvádí Remix News, Hersh ve své zprávě podrobně popisuje, jak Bidenova administrativa začala plánovat útok na životně důležité plynovody již v roce 2021. Podle Hershova zdroje z oblasti národní bezpečnosti útok provedla CIA s využitím potápěčských expertů amerického námořnictva, kteří na potrubí nastražili C4, které o tři měsíce později spustily výbuch pomocí sofistikovaného sonarového signálu z bóje shozené norským letectvím.

Zpráva také podrobně popisuje interní diskusi, která probíhala mezi Bílým domem, ministerstvem zahraničních věcí, armádou a zpravodajskou komunitou, přičemž řada představitelů varovala před katastrofickými důsledky, které by takový útok měl, pokud by se svět dozvěděl, která země stojí za sabotáží.

Podle Hershe jeden ze zdrojů řekl: **"Tohle nejsou dětské věci," a uvedl, že pokud se útoky vystopují do Spojených států, "je to válečný akt".**

AfD a Levicová strana už déle vyjadřují podezření, že potenciální roli při vyhození plynovodů do vzduchu hrají USA.

Německý poslanec Sevim Dagdelen ze strany Levice uvedl, že existuje dostatek důvodů domnívat se, že USA jsou do toho zapojeny, přičemž zdůraznil, že prezident Joe Biden řekl, že "ukončí" Nord Stream 2, pokud Rusko napadne Ukrajinu. Dagdelen naznačil, že vyhození plynovodů do vzduchu bylo pokusem Washingtonu zabránit sblížení mezi Berlínem a Moskvou a zajistit, aby Evropa kupovala americký břidlicový plyn, a nikoli levnou ruskou energii, která dlouho sloužila jako základ německého hospodářství.

Snad nejdůležitější je Sahra Wagenknechtová, přední politička Levicovy strany a jedna z nejpoblárnějších političek v Německu, která se na Hershův článek odvolala v příspěvku na Twitteru, který byl spatřen téměř milionkrát. Napsala, že „zatímco se německá spolková vláda odvolává na transatlantické přátelství a nekriticky následuje USA, americká vláda se postarala o to, aby byly plynovody Nord Stream vyhozeny do vzduchu, jak to důkladně prozkoumal nositel Pulitzerovy ceny (Seymour) Hersh. Čí zájmy zastupuje federální vláda?“

Německé vládnoucí strany tento příběh většinou ignorovaly nebo bagatelizovaly a velká část německých médií se snaží Hershovu zprávu zdiskreditovat pouhým poukázáním na to, že Kreml ji používá jako důkaz, že s výbuchem plynovodu nemá nic společného.

Německá média však zatím udělala jen málo, aby vyvrátila hlavní detaily Hershovy zprávy, a ještě před jejím zveřejněním se přední média snažila zdiskreditovat jakékoli tvrzení, že za útokem stojí USA, jako „absurdní“ a „konspirační teorii“.

Německá vláda a mediální třída mohou mít také značný motiv ignorovat nebo bagatelizovat zprávu, zejména pokud se hlavní fakta ukáží jako pravdivá. Byla by to politická katastrofa pro vládu, která se spojila s vládou USA proti Rusku a zároveň se vzdala levné ruské energie ve prospěch drahého zkapalněného plynu z USA.

Kromě toho nelze bagatelizovat environmentální škody způsobené útokem vzhledem k obrovským objemům plynu, které unikly do moře. Strana zelených, která si z boje proti znečišťování životního prostředí udělala ústřední princip své platformy, by byla vnímána jako spojenectví se zemí, která způsobila jednu z největších environmentálních katastrof v Baltském moři v nedávné historii.

Zničení kritické infrastruktury jiné země se obvykle považuje za válečný čin, a pokud Němci začnou věřit, že za útokem stojí USA, může to vést k prudké změně nálad německé veřejnosti ve prospěch stran, jako jsou AfD a Levice, což je politický výsledek, kterému by se vláda pravděpodobně zoufale snažila vyhnout. Zároveň by hluboká skepse vůči celé bezpečnostní alianci NATO a otázky, jak mohly USA spáchat válečný čin proti vlastnímu spojenci, vyvolaly mimořádně nepříjemné otázky i pro celý západní liberální establišment.

Otázkou nyní je, zda se v následujících měsících objeví další úniky informací o možné účasti USA na sabotážním útoku. Pokud se objeví další potvrzující informace z Norska nebo jiných nečekaných zdrojů, USA, NATO a Německo mohou mít na krku bezprecedentní krizi.

Je zde také otázka, zda někteří němečtí představitelé věděli o útoku předem a kolik se Německo již dozvědělo v průběhu vlastního vyšetřování, přičemž všechny tyto body chce AfD přezkoumat v parlamentním vyšetřovacím výboru.

"Všechny otevřené otázky musí nyní zodpovědět vyšetřovací výbory," napsal spolulídr AfD.

„Bundestag má právo vědět, jaké poznatky má spolková vláda. Mohli být vládní úředníci zasvěceni do plánování útoku? Veškerá zjištění národních orgánů musí v Evropském parlamentu běžet společně. Evropské státy se nesmí smířit s takovým násilným zasahováním. Ještě méně se na něm mohou podílet.“

Zdroj : Hlavní Zprávy

sdíletj na